

## **Maja Šiprak: sa samo 24 godine pokrenula luksuzni beauty brend Bouvier**

*"Zašto prirodna kozmetika ne bi istodobno bila i luksuzna?" - upitala se mlada zagrebačka poduzetnica Maja Šiprak, koja je odmah nakon završenog Fakulteta komunikologije, hrabro krenula u vlastitu poslovnu avanturu. Tako je nastao novi kozmetički brend na hrvatskom tržištu - Bouvier Cosmetics - jedinstven po spoju prirode i luksuza, koji donosi ekskluzivnu njegujuću formulu divlje ruže u elegantnom izdanju*

"Dugo sam tražila savršenu prirodnu formulu, no niti jedna mi nije bila privlačna - ni mirisom, ni izgledom - pa sam, zahvaljujući iskustvu svoje bake koja je spravljala prirodnu kozmetiku, kreirala njegu za koju smatram da savršeno spaja luksuz, prirodu i idealnu njegu.", ističe Maja

Odmah nakon završenog Fakulteta komunikologije u Zagrebu, Maja Šiprak odlučila je ući u beauty poslovne vode i pokrenuti svoj kozmetički brend. "Bilo je doista teško na početku. Zbog strogih pravila u proizvodnji i beskompromisne recepture Bouvier kozmetike, samu formulaciju radila sam punih godinu dana, no isplatilo se i napokon mogu uzeti svoj proizvod u ruke i reći da sam dala sve od sebe i da je zaista sve ono što sam zamišljala.", ističe Maja.

Već na prvi dodir, Bouvier kozmetika povezuje prirodne sastojke u luksuzno osjetilno iskustvo na vašoj koži. Prirodni sastojci vrhunske kvalitete stvaraju revitalizirajući učinak u koji će se vaša koža zaljubiti. Jedinstven korekcijski kompleks beskompromisne recepture Bouvier Cosmetics stvoren je suradnjom s renomiranim laboratorijem kozmetičkih proizvoda, predstavljajući savršen spoj tradicionalnih prirodnih formula i napredne tehnologije. Zbog izrazito strogih pravila pri odabiru sirovina, svi su sastojci prirodni, dobiveni od visokocertificiranih uzgajivača te u potpunosti bez parabena, parafina, mineralnih ulja i silikona.

Prvi proizvod ovog brenda je Rose Revival, njegujuća krema u elegantnom pakiranju koja obnavlja i revitalizira stanice kože. Kombinacijom strogo biranih sastojka (jajoba, kukui, sjemenke marelice, sjemenke grožđa) i novom formulom triju ruža (ploda divlje

ruže, ružinog drva, geranija ruže) krema njeguje i hidratizira kožu povećajući kvalitetu i bespriječnost tena. Aktivni sastojak hijaluron svojim anti-age učinkom vraća koži prirodnu čvrstinu. Idealan je make-up starter, održava kožu svilenkasto mekom i bespriječnom kroz cijeli dan, pružajući potrebnu regeneraciju u noćnim satima.

Prvo izdanje Bouvier Rose Revival kreme dolazi i u obliku ekskluzivnog Bouvier seta. Uz njegujuću kremu, u setu se nalazi i svijeća opuštajuće arome u obliku ruže te predivna narukvica za sve prilike. Ovaj idealan poklon za prijateljicu, majku ili dragu osobu, nudi i mogućnost personalizirane poruke kako bi vašim najdražima dali do znanja koliko vam znače

"Volju svakako imam, kvalitetu proizvoda također, samo mi nedostaje mali vjetar u leđa jer, složiti ćete se: mlado poduzetništvo u RH razvija se sporo, nameti su veliki i postići kvalitetnu samoodrživost poslovanja je pravi izazov. Rastužuje me činjenica da mladi sve više odlaze iz lijepa naše, a samo je potrebno želje, truda i volje i svakako hrabrosti.", ističe Maja.

### ***Maja Šiprak***

"Smatram da uvijek možemo sami sebi stvoriti priliku. Brend sam pokrenula osvajajući stipendiju Grada Zagreba kao odlična studentica s prosjekom 5,0. Ipak, teški uvjeti za poduzetništvo u Hrvatskoj me kao dugogodišnju sportašicu (svakako borbenu jer je riječ o taekwondou u kojem sam bila u europska prvakinja), nisu obeshrabrili, a spremna sam i na sve nove izazove.", zaključuje Maja.